
1. ÚKOL: Co spojuje vyobrazené druhy živočichů a rostlin na čtveřicích
obrázků? Znáte jejich celá jména? Který obrázek se v něčem 
od ostatních ve čtveřici odlišuje a proč?

2. ÚKOL: HLEDÁNÍ POTRAVY – zkuste doplnit, kde nejčastěji hledají
vyobrazení živočichové potravu.

3. ÚKOL: MOTÝLÍ HODOVÁNÍ – spojte obrázky housenek šumavských
motýlů s jejich oblíbenou potravou a s obrázkem dospělého 
motýla, který se z housenky vyvine po jejím zakuklení.

jistě mě všichni znáte z dětských knížek či ze svých
vycházek do přírody.  Létám ráda do míst, kde kvete mnoho květin.
Často mě můžete vidět tam, kde rostou kopřivy, neboť je mají rády 
především moje housenky. Já si raději pochutnávám na sladkém 
nektaru z květů.  Abych se k této pochoutce dostala, mám dlouhý sosák,
který mohu srolovat do malého kolečka, aby mi při letu nepřekážel.
Svoji pochoutku cítím pomocí tykadel. 

A zdalipak všichni víte, jak se stanu motýlem? Nejprve se vylíhnu 
z malého vajíčka, které moje maminka naklade na spodní list kopřivy.
Nejprve jsem malá černohnědá housenka s mnoha dlouhými chloupky.
Ale jsem velice hladová housenka a každý den o trošku povyrostu. Když
dorostu do délky asi 5 cm, pevně se háčkem zavěsím na kopřivu a stane
se ze mě kukla. A zde se stane velká změna, proměňuji se na motýla,
odborníci tomu říkají tzv. metamorfóza. Když kukla praskne, pomalu se
vysoukám ven. Nejprve jsem velice jemná a pomačkaná.  Když uschnu 
a protáhnu se, mohu se vydat na svůj první výlet. Mám překrásná křídla
s množstvím zářivých barev. Na každém křídle mám jedno krásné oko,
zbarvené do žluta a modra. Jejich barvy mi slouží k vábení partnera 
a nebo k zastrašení nepřítele. Když se ocitnu v nebezpečí, rychle otevřu
svá křídla a nezkušené nepřátele opravdu vylekám. 

Tak ale teď už musím letět, dokud je sluníčko, a vy děti také poběžte
a neseďte doma, vždyť jsou prázdniny!
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4. ÚKOL: TAJENKA
Když správně spojíte živočicha s místem, kde se snaží 
co nejlépe postarat o svá mláďata, snadno doplníte 
správná písmena pro vyluštění naší tajenky.

5. ÚKOL: OMALOVÁNKA – Znáte naše houby?
Houby na obrázcích vybarvěte podle vzorů. Znáte jejich
jména a víte, které z nich jsou jedlé a které jedovaté?

bělásek řeřichový vřetenuška tužebníková modrásek očkovaný babočka jilmová žluťásek borůvkový perleťovec mokřadní

krvavec toten čičorka pestrá jilm horský řeřišnice luční rdesno hadí kořen vlochyně bahenní




